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Termo en acero inoxidable (6.5 x 24.7 cm) de 
470 ml de capacidad con base de corcho y 
doble pared. Infusor incluido y sistema de 
apertura fácil a rosca. 
Colores disponibles:

Termo Dantek
CDI - 001

Bidón térmico de acero inoxidable (27 x 7.3 
cm) con doble capa y aislamiento de cobre 
al vacío. Mantiene el calor y el frío hasta las 
12 y 48 horas respectivamente. De 650 ml. 
Colores disponibles:

Bidón Térmico Staver
CDI - 002

Bidón termo en acero inoxidable (24.2 cm). 
Doble pared con capacidad de 500 ml.

Bidón Termo Kabol
CDI - 003

Posavasos de bambú con abridor integrado 
(10 x 10 x 0.9 cm), ideal para disfrutar de 
bebidas protegiendo la superficie y con el 
abrebotellas incorporado.  

Termo Tibber
CDI - 004

Taza térmica de acero inoxidable (9.6 x 12.4 
cm) de doble pared con aislamiento y capa-
cidad de 330 ml. Incluye tapa a presión con 
dosificador y base antideslizante. 
Colores disponibles:

Taza Térmica Bokat
CDI - 005

Taza de 300 ml (8 x 10.5 cm) con cuerpo en 
combinación bambú y acero inoxidable de 
doble pared. Tapón dosificador.

Taza Térmica Vanatin
CDI - 006



Vaso térmico (8.3 x 15.5 cm) de 500 ml con 
cuerpo en corcho natural, e interior y tapa 
en resistente PP. Dosificador en tapa inclui-
do.

Vaso Térmico Borio
CDI - 007

Mug de corcho (17 x 6 x 8.7 cm) con tapa 
rosca de plástico y pared interna de plástico 
(doble pared). Capacidad de 450 ml. 

Mug de corcho 450 ml
CDI - 008

Jarro de fibra de trigo (17.5 x 6 cm). Con 
capacidad de 450 ml.
Colores disponibles:

Mug ecológico 450 ml
CDI - 009

Mug de fibra de trigo (18.5 x 6.5 cm) con asa 
y porta celular.

CDI - 010

Jarro metálico (16 x 6.7 cm) con tapa de 
plástico y cable de conexión USB con adap-
tador para auto.

Jarro mug 450 ml
CDI - 011

Jarro mug de acero con interior de plástico 
(16.5 x 6.5 cm). Tasa y asa de  plástico negro. 
Capacidad de 400 ml. 
Colores disponibles:

Jarro mug 400 ml
CDI - 012

Mug ecológico 350 ml



Jarro (17.7 x 6.6 cm) de metal con acrílico 
traslúcido y borde y tapa de metal.
Colores disponibles:

Jarro mug 450 ml
CDI - 013

Mug de fibra de paja de trigo con silicona (13 
x 5 x 9 cm). Capacidad de 350 ml.
Colores disponibles:

Mug 350 ml
CDI - 014

Tomatodo 650 ml
CDI - 015

Termo digital de acero inoxidable (22 cm) 
con pantalla LED táctil y medidor de tempe-
ratura. Batería interna. Capacidad de 400 
ml. 
Colores disponibles:

Termo Digital 400 ml
CDI - 016

Termo digital de acero inoxidable (22.5 x 6.5 
cm) con tapa rosca y filtro de acero. Capaci-
dad de 400 ml.
Colores disponibles:

Termo Digital 400 ml
CDI - 017

Termo metálico (23 x 6.5 cm). Incluye funda 
color negro. 
Colores disponibles:

Termo 500 ml
CDI - 018

Tomatodo de acero inoxidable (23.5 x 7 cm) 
con capacidad de 650 ml.
Colores disponibles:



Tomatodo de acero inoxidable con doble 
pared y tapa de bambú con asa. Mantiene el 
frío y el calor por 6 horas. Capacidad de 600 
ml.

Tomatodo Deluxe
CDI - 019

Tomatodo de acero inoxidable de 1200 ml (28 
x 9 cm). Mantiene la temperatura por más 
de 12 horas.
Colores disponibles:

Tomatodo Premium
CDI - 020

Termo metálico de 500 ml (23 x 7 cm) con 
cuerpo recubierto de bambú y tapa de metal.

Termo 500 ml
CDI - 021

Tomatodo de acero inoxidable y bambú. 
Colores disponibles:

Tomatodo de acero
CDI - 022

Anillo de luz led (2.7 cm) con acople para 
smartphone, fabricado en ABS. 28 ledes, con 
3 niveles de intensidad y recargable por 
USB (cable Micro USB incluido). 

Anillo de Luz Picmont
CDI - 023

Set de iluminación (26 x 30 x 34.5 cm). Inclu-
ye anillo de luz, trípode de mesa, y trípode 
de suelo con altura regulable hasta 180cm. 
120 ledes, con 3 posiciones de iluminación y 
10 niveles de intensidad de luz regulable. 

Anillo de Luz Kristen
CDI - 024



Cable cargador (18 x 3.4 x 1.2 cm) con anilla 
de caña de trigo. Incluye conexiones de 
entrada Tipo C y USB salidas: Lightning, 
Micro USB y USB.  

Cable Cargador Dumof
CDI - 025

Cargador llavero hecho en bambú (10 x 4 x 
0.8 cm). Conexiones Tipo C (entrada y 
salida) y dual micro USB-Lightning, con 
sistema USB reversible.

Cable Cargador Rusell
CDI - 026

Cargador inalámbrico 15W de aluminio reci-
clado (9.9 x 0.6 cm). Base antideslizante, con 
cable cargador Tipo C incluido.
Colores disponibles:

Cargador Golop
CDI - 027

Alfombrilla Cargador Deuz
CDI - 028

Soporte de bambú (14 x 8 cm) para celu-
lar. Orificio para pasar cableado.

Soporte eco
CDI - 029

Soporte de bambú (8 x 6 x 2 cm). Incluye 
soporte para celular y soporte para 
tablet.

Soporte eco
CDI - 030

Afombrilla de poliéster RPET (27 x 31 
cm)con entrada Tipo C -cable negro Tipo C 
incluido- y cargador inalámbrico de 15W. 
Incluye soporte para smartphone y soporte 
para bolígrafos. 



Cable eco retráctil de PVC y bambú (22.5 cm 
cerrado, expande hasta 94 cm) para celula-
res. Puertos: USB, puerto C, Android V8 y 

Cable eco retráctil
CDI - 031

Set de cable cargador de plástico con 3 
entradas para Android, Iphone y Tipo C con 
adaptador USB (8.5 cm).
Colores disponibles:

Cargador múltiple
CDI - 032

Mini bluetooth speaker de bambú. Ecológi-
co.

Parlante bluetooth
CDI - 033

Power bank blanco de plástico (6.5  x 9.6 x 
1.5 cm). Compatibilidad con carga inalámbri-
ca para Iphone y Android. Incluye cable de 
carga.

Power bank
CDI - 034

Power bank 5 000 MAH (13.5 x 6 cm) con 
doble puerto USB y adaptador 3 en 1. Certifi-
cación CE, FCC y ROHS.
Colores disponibles:

Power bank
CDI - 035

Power bank 10 000 MAH (14.5 x 6 cm) con 
doble puerto USB y adaptador 3 en 1. Certifi-
cación CE, FCC y ROHS.
Colores disponibles:

Power bank
CDI - 036



Pop socket con bambú (4 x 4 cm).
Colores disponibles:

Pop socket
CDI - 037

Porta lapicero (9.5 x 11.5 x 5 cm) de plástico 
con reloj en la parte frontal.

Porta lapicero
CDI - 038

Lapicero calendario perpetuo de MDF (7.5 x  
7.4 x 6.6 cm), con tipografía de fácil lectura. 

Porta lapicero Laorek
CDI - 039

Organizador de mesa (3.7 x 8 x 8 cm) de 
bambú con base para guardar objetos y 
parte superior con tarjetero y soporte para 
dispositivos móviles. 

Organizador Kosinen
CDI - 040

Alfombrilla de poliéster RPET (22.3 x 20 cm) 
con base antideslizante en silicona y reposa 
muñecas acolchado.

Alfombrilla Freila
CDI - 041

Lápiz semilla de lavanda. Tajado. Cápsula 
biodegradable con semilla en su interior. 

Lápiz Semilla
CDI - 042



Cuaderno de RPET (21 x 14.5 cm) de tapa 
dura cubierta de tela y soporte para celular, 
sujetador de lapicero y 80 hojas rayadas 
crema con liga.

Cuaderno RPET A5
CDI - 043

Libreta de tela texturizada A5 (21 x 14.5 cm) 
con porta celular, tarjetero y porta lapicero. 
Hojas cremas rayadas
Colores disponibles:

Libreta con portacelular
CDI - 044

Libreta de tapa dura con portacelular (14 x 
18 cm). Incluye hojas rayadas blancas.
Colores disponibles:

Libreta eco
CDI - 045

Libreta de biocuero A5 con separador de 
hojas y liga para lapiceros (21 x 14 cm). 
Hojas rayadas.
Colores disponibles:

Libreta eco
CDI - 046

Cubo ecológico (9 x 9 x 9 cm). Incluye 500 
hojas de colores y post it de notas.   
Colores disponibles:

Cubo ecológico
CDI - 047

Resaltador (8 x 9 cm) de fibra de trigo trian-
gular. Contiene 3 colores. 

Resaltador triángulo
CDI - 048



Cartuchera de corcho con cierre (19 x 8 cm) 
Incluye accesorios de escritorio.

Cartuchera de corcho
CDI - 049

Cartuchera de yute con cierre (19 x 8 cm) 
Incluye accesorios de escritorio.

Cartuchera eco
CDI - 050

Estuche de corcho en exterior y yute en 
interior (20 x 5.5 cm). Incluye accesorios de 
escritorio.

Set de escritorio
CDI - 051

Estuche de yute (20 x 5.5 cm). Incluye acce-
sorios de escritorio.

Set de escritorio
CDI - 052

Neceser (24 x 15 x 12 cm) de nylon. Incluye 
un copartimiento con bolsillo y asa lateral 
para fácil transporte. Solicítalo en tu color 
favorito. 

Neceser I
CDI - 053

Neceser (24 x 15 x 12 cm) de nylon. Incluye 
dos copartimientos con bolsillo y asa lateral 
para fácil transporte. Solicítalo en tu color 
favorito.  

Neceser II
CDI - 054



Neceser III
CDI - 055

Mochila de kodra original (43 x 32 x 18 cm). 
Incluye forro impermeable, malla wafler 
cierre # 10, jaladores, portalatop, cinta 
especial y portabotellas. Solicítalo en tu 
color favorito.  

Mochila I
CDI - 056

Mochila de katione (45 x 28 x 15 cm). Con 
forro impermeable, cierre # 10, jaladores
portalatop y portabotellas. Solicítalo en tu 
color favorito.  

Mochila II
CDI - 057

Mochila de katione (45 x 28 x 15 cm). Con 
portalaptop, asa para mano, bolsillo princi-
pal, frontal con cierres, asas para hombro 
ajustables y acolchadas. Solicítalo en tu 
color favorito.  

Mochila III
CDI - 058

Mochila de kodra original (43 x 32 x 18 cm) 
con forro impermeable, malla wafler, cierre 
#10, jaladores, portalatop, cinta especial y 
portabotellas . Solicítalo en tu color favorito.  

Mochila IV
CDI - 059

Gorra de polar de una capa con realización 
desde cero. Medida estándar. Solicítalo en tu 
color favorito. 

Gorra
CDI - 060

Neceser de katione (11 x 22 x 5 cm) con 
fuelle. Incluye dos bolsillos con cierres. 
Solicítalo en tu color favorito.  



Bufanda de polar de una capa con realiza-
ción desde cero (18 x 175 cm). Remallado en 
el borde. Corte recto o borde borleados. 
Solicítalo en tu color favorito.  

Bufanda I
CDI - 061

Bufanda de polar de una capa con realiza-
ción desde cero (18 x 175 cm). Remallado en 
el borde. Con flecos. Solicítalo en tu color 
favorito.  

Bufanda II
CDI - 062

Manta modelo ligero de tela felpa suave (120 
x 160 cm). Sublimado a full color. 

Manta
CDI - 063

Casaca desde cero de taslan acolchado. 
Manga larga con capucha y bolsillos delan-
teros con cierre. Solicítalo en tu color favo-
rito.   

Casaca
CDI - 064

Polera con capucha desde cero de algodón 
20/1. Manga larga. Con bolsillo delantero y 
capucha con pitas. Solicítalo en tu color 
favorito.   

Polera con capucha
CDI - 065

Polera sin capucha desde cero de algodón 
20/1. Manga larga. Sin bolsillos. Solicítalo en 
tu color favorito.   

Polera sin capucha
CDI - 066
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